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CÂmamn MUNIGilPAL DE N@VA FRIBURGo
Estado do Rio de Janeiro

ATA DA 29" SEsSÃo oRoII'IÁRIn DA4" SESSÃo LEGISLATIVA, REALIZADA No
DIA 18 DE JUNHO DE 2020.

CPRIIVIEIR rÁRro PR IDE

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte, às onze horas e nove minutos, em
sua Sala de Reuniões Dr. Jean Bazet, sob a Presidência do Exmo Sr. Vereador
ALEXANDRE CRUZ, e com a presença dos Excelentíssimos Vereadores, WELLINGTON
MOREIRA (Virtual), 20 Vice-Presidente, PROFESSOR PIERRE, 1o Secretário,
CARLINHOS DO KIKO, 20 Secretário, ALCTR FONSECA, CASCÃO DO POVO (Virtuat),
CHRISTIANO HUGUENIN, ISAQUE DEMANI, JANIO (Virtuat), JOELSON DO POTE,
JOHNNY MAYCON, LUIZ CARLOS NEVES, MARCINHO, NAIM PEDRO, NAMI
NASS|F, NAZARETH CATARTNA (Virtuat), NOR|VAL, SÉRG|O LOUBACK (Virtuat) e
ZEZINHO DO CAMINHÃO, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos da 29"
Sessão Ordinária da 4 Sessão Legislativa. Após, o Presidente requereu ao Primeiro
Secretário da À/esa a leitura das matérias constantes do Pegueno Exp-ediente da
Sessão, que assim ficou disposto: PROPOSTA DE EMENDA À LEt ORGÂN|CA: DO
VEREADOR NAMI NASSIF: 79412020 - Dispõe sobre o subteto das remuneraçôes do
funcionalismo do Poder Legislativo do município de Nova Friburgo. PROJETO DE
lNDlcAçÃo LEGTSLATTVA: DO VEREADOR TSAQUE DEMANT: 7g3t2O2O - Soticita o
envio de mensagem ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, a fim de que encaminhe a esta Casa,
Projeto de Lei que institua o CASTRAIVOVEL, veículo tipo ônibus, especialmente
adaptado para a finalidade de prestação de serviços de castração de animais domésticos
caninos e felinos, e dá outras providências (Lei Cuidadora de Animais Valéria Lima). O
VEREADOR SÉRGIO LOUBACK pediu Questão de Ordem para explicar porque estava
participando da Sessão Ordinária via remota. O Vereador já tinha uma reunião agendada
no Rio de Janeiro, às 13:30 horas, com o Comandante Geral do Corpo de Bombeiros
[Vilitar, Coronel Roberto Robadey. ATAS PARA APROVAÇÃO DO PLENAR|O: Ara da
2Ba Sessão Ordinária da 4a Sessão Legislativa, realizada no dia 16 de junho de 2020. A
ata foi aprovada por unanimidade. LElruRA DE DocuMENTos: ofício de justiÍicativa de
ausência na sessão ordinária, apresentado pelo gabinete da Vereadora vANDERLEIA
ABRACÉ ESSA lDElA. Após o Pequeno Expediênte, e em virlude.da pauta encontrar-se
trancada, não houve a Pequena Ordem do Dia e deu-se início ao Grande Expediente,
com os pronunciamentos dos Vereadores. No tempo dedicado à sua fala, o VEREADOR
JOELSON Do PorE mencionou o Projeto de Lei no 7\4l2o2o, de sua autoria e que foi
aprovado em 09 de junho de 2020, que trata da divulgação no portal da Transparência da
Prefeitura Municipal e Boletins Epidemiológicos, das informações relacionadas à
ocupação dos leitos de enÍermaria e de unidade de terapia intensiva (uti) ulilizados em
decorrência da pandernia da covid-19, que será urn dos pré-requisitos para que as
autolidades judiciárias perrnitam o início da flexibilização no município de Nova Friburgo.
o VEREAD0R ISAQUE DEMANI reclamou dos serviços prestados pela concessionária
Águas de Nova Friburgo, nomeadamente nos distritoi de Amparo e Riograndina, onde
houve falta de água por alguns dias, juslamente nesse período de panàemia. onde a
higiene é essencial. Disse ainda que irá apresentar queixa na subsecretaria de
Fiscalização de serviços concedidos, com o intuito de ser instaurado processo
administrativo e aplicada multa, diante do nrau serviço preslado. Nada mais havendo a



tratar, o Presidente declarou encerrados os trabalhos às doze horas e cinquenta e nove
minutos. À Reunião compareceram todos os Vereadores mencionados no início, estando
ausentes, justificadar4pnta os,\/ereadores MARCIO DAMAZIO e VANDERLEIA ABRACE
ESSA ideia. Eu,......I1.1.:*.1.L).................., NUNO FtLtPE DE MENDONÇA DtDtER
LARCHER DE BRITO, $ssi§tínte Legislativo, matrícula no 1304, lavrei a presente ATA,
que assino em conjunto com os Senhores lVembros da Mesa. Nova Friburgo, 1B de junho
de 2020.

EÂMMMN MUNflGIPAL DE NOVA FRIBURG@
Estado do Rio de Janeiro
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

GABINETE DA VEREADORA

VANDERLÉIA ABRACE ESSÁ IDEIA

Nova Friburgo, 18 de junho de 2020

Ao
Exmo. Sr. Presidente
Alexandre Cruz

Venho por meio deste justificar a minha ausência, na sessão desta
quinta-feira dia 18 de junho, pois não podereiestar presente.

Atenciosamente,

Vanderleia Abrace Essa ldéia
Vereadora il
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Estado do Rio de Janeiro

Nova Friburgo,03 de Junho de 2020

Memorando ne 005/2020

DO: Gabinete Vereador Marcio Damazio

PARA: Presidência da Câmara Municipal

Exmo. Presidente,

Cu mprimentãndo-o, sirvo-me do presente para jusüficar minhas ausências nas

sessões ordínárias no período de 15 dias, devido ao fato de me encontrar

impossibilitado por problemas de saúde, conforme atestado médico.

Sem mais para o momento, renovo protestos de elevada esüma e consideração.

Atenciosamente

Ve re a d o r Marcio Damazio

Cidadania-NF

Rua Farinha Filho, 50 - Centro - Nova Friburgo - RJ - Cep: 2861C-28O -Iel.: (22) 2522-1516 125224516
www.camaranf .rj. gov.br

Câmara [lfrunicipal de Nova Friburgo
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